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CONVOCATORIAS ICDC PRIMER SEMESTRE AÑO 2023

SELECCIÓN DE PERSONAL INDEFINIDO

LA EMPRESA PÚBLICA DEL GOBIERNO DE CANARIAS, “INSTITUTO CANARIO DE DESARROLLO CULTURAL” SELECCIONA PERSONAL PARA CUBRIR DISTINTAS PLAZAS APROBADAS EN EL INSTRUMENTO DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA DE FECHA 05 DE SEPTIEMBRE DE 2022.

De acuerdo con los principios de publicidad, concurrencia, igualdad, mérito y capacidad, es objeto de la presente convocatoria la contratación de personal con contrato por tiempo indefinido para las categorías de Técnicos/as y Administrativos/as que se detallan a continuación para los centros de trabajo sitos en las Islas de Tenerife, Gran Canaria y Fuerteventura.

De conformidad con la aprobación del IPE, se convoca la provisión de las siguientes plazas: 

1. PERSONAL TÉCNICO

a) 4 TÉCNICOS/AS ESPECIALIZADOS/AS EN DERECHO (área de Servicios Generales): 2 técnicos/as para las sedes en Las Palmas de Gran Canaria y 2 técnicos/as para las sedes en Santa Cruz de Tenerife. 
b) 2 TÉCNICOS/AS ESPECIALIZADOS/AS EN RECURSOS HUMANOS (área de Servicios Generales): 2 técnicos/as para las sedes en Las Palmas de Gran Canaria. 
c) 2 TÉCNICOS/AS ESPECIALIZADOS/AS EN DISEÑO GRÁFICO (área de Servicios Generales): 2 técnicos/as para las sedes en Santa Cruz de Tenerife. 
d) 1 TÉCNICO/A ESPECIALIZADO/A EN GESTIÓN Y PRODUCCIÓN (área de Música): 1 técnico/a para las sedes en Las Palmas de Gran Canaria.
e) 2 TÉCNICOS/AS ESPECIALIZADOS/AS EN EL SECTOR AUDIOVISUAL (área de Canary Islands Film): 1 técnico/a para las sedes en Las Palmas de Gran Canaria y 1 técnico/a para las sedes en Santa Cruz de Tenerife. 
f) 2 TÉCNICOS/AS ESPECIALIZADOS/AS EN LAS ARTES VISUALES Y GESTIÓN DE EXPOSICIONES (área de Artes Plásticas y Visuales): 1 técnico/a para la sala de arte La Regenta en las Palmas de Gran Canaria y 1 técnico/a para el espacio La Casa de los Coroneles en Fuerteventura. 
g) 1 TÉCNICO/A ESPECIALIZADO/A EN ARTES ESCÉNICAS con funciones de Coordinación (área de Artes Escénicas): 1 técnico/a para las sedes en Santa Cruz de Tenerife. 
h) 3 TÉCNICOS/AS DE SALA, ESPECIALISTAS EN IMAGEN Y SONIDO (área de Artes Escénicas): 2 técnicos/as de Sala para el Teatro Guiniguada en Las Palmas de Gran Canaria y 1 técnico/a de Sala para el espacio escénico La Granja en Santa Cruz de Tenerife. 
i) 4 TÉCNICOS/AS ESPECIALIZADOS/AS EN GESTIÓN o PRODUCCIÓN (área de Artes Escénicas): 1 técnico/a en gestión para las sedes de Las Palmas de Gran Canaria, 1 técnico/a en producción para el Teatro Guiniguada y 1 técnico/a en gestión para las sedes de Santa Cruz de Tenerife, y 1 técnico/a de producción para el espacio escénico La Granja.
j) 1 TECNICO/A ESPECIALIZADO/A PARA LA COORDINACIÓN ARTÍSTICA DEL ESPACIO LA GRANJA (área de Artes Escénicas): 1 técnico/a para el espacio escénico La Granja en Santa Cruz de Tenerife. 
k) 2 TÉCNICOS/AS ESPECIALIZADOS/AS EN PATRIMONIO CULTURAL (área de Patrimonio Cultural). 1 técnico/a para las sedes de Las Palmas de Gran Canaria y 1 técnico/a para las sedes de Santa Cruz de Tenerife. 
l) 1 TÉCNICO/A ESPECIALIZADO/A EN ARCHIVO AUDIOVISUAL PARA LA FILMOTECA (área de Patrimonio Cultural). 1 técnico/a para la sede de la filmoteca en Santa Cruz de Tenerife. 
m) 1 TÉCNICO/A ESPECIALIZADO/A EN GESTIÓN CULTURAL (área del Libro y Fomento de la Lectura): 1 técnico/a para las sedes en Santa Cruz de Tenerife. 
n) 1 TÉCNICO/A EN GESTIÓN CULTURAL (programas transversales): 1 técnico/a para las sedes en Las Palmas de Gran Canaria. 

2. PERSONAL ADMINISTRATIVO

a) 1 ADMINISTRATIVO/A (área de Servicios Generales). Sedes en Santa Cruz de Tenerife. b) 1 ADMINISTRATIVO/A (área de Música). Sedes en Las Palmas de Gran Canaria. 
c) 1 ADMINISTRATIVO/A (área de Audiovisuales). Sedes en Santa Cruz de Tenerife. 
d) 1 ADMINISTRATIVO/A (área de Artes Escénicas). Sedes en Las Palmas de Gran Canaria. e) 2 ADMINISTRATIVOS/AS (área del Libro y Fomento de la Lectura). Sedes en Santa Cruz de Tenerife. 
f) 1 ADMINISTRATIVO/A (programas transversales). Sedes en Santa Cruz de Tenerife. 

Plazo de solicitud: Cerrada el 21 de octubre de 2022

SELECCIÓN DE PERSONAL EVENTUAL A TRAVÉS DEL SERVICIO CANARIO DE EMPLEO (Publicada el 18/01/2023)

LA EMPRESA PÚBLICA DEL GOBIERNO DE CANARIAS, “INSTITUTO CANARIO DE DESARROLLO CULTURAL” SELECCIONA, A TRAVÉS DEL SERVICIO CANARIO DE EMPLEO, PARA SUS OFICINAS DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA UNA PLAZA DE PERSONAL ADMINISTRATIVO PARA SUSTITUIR A UN TRABAJADOR/A CON RESERVA DE PUESTO DE TRABAJO. 

La empresa pública a través del Servicio Canario de Empleo y de acuerdo con los principios de igualdad, mérito y capacidad, selecciona Personal Administrativo para sustitución de personal con reserva de puesto de trabajo en la sede de Las Palmas de Gran Canaria.

SELECCIÓN DE PERSONAL EVENTUAL

CONVOCATORIA PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL TÉCNICO EN GESTIÓN CULTURAL CON CONTRATO DE SUSTITUCIÓN DE PERSONA TRABAJADORA CON DERECHO DE RESERVA DE PUESTO DE TRABAJO PARA SU SEDE EN SANTA CRUZ DE TENERIFE INSTADA POR LA EMPRESA PÚBLICA INSTITUTO CANARIO DE DESARROLLO CULTURAL, S.A.

De acuerdo con los principios de igualdad, mérito y capacidad, es objeto de la presente convocatoria la selección de dos técnicos/as a en Gestión Cultural para las oficinas de la empresa en Santa Cruz de Tenerife con contrato de sustitución de personas trabajadoras con derecho a reserva del puesto de trabajo.

Plazo de solicitud: Cerrada el 30 de enero de 2023




CONVOCATORIA PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL TÉCNICO GRADUADO EN DERECHO CON CONTRATO DE SUSTITUCIÓN DE PERSONA TRABAJADORA CON DERECHO DE RESERVA DE PUESTO DE TRABAJO PARA SU SEDE EN SANTA CRUZ DE TENERIFE INSTADA POR LA EMPRESA PÚBLICA INSTITUTO CANARIO DE DESARROLLO CULTURAL, S.A

De acuerdo con los principios de igualdad, mérito y capacidad, es objeto de la presente convocatoria la selección de personal técnico Graduado en Derecho para las oficinas de la empresa en Santa Cruz de Tenerife con contrato de sustitución.

Plazo de solicitud: Cerrada el 30 de enero de 2023

CONCOCATORIA PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL ADMINISTRATIVO CONTABLE, CON CONTRATO DE SUSTITUCION DE PERSONA TRABAJADORA CON RESERVA DE PUESTO DE TRABAJO PARA SU SEDE DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA INSTADA POR LA EMPRESA PÚBLICA DEL GOBIERNO DE CANARIAS, “INSTITUTO CANARIO DE DESARROLLO CULTURAL S.A.”.

De acuerdo con los principios de igualdad, mérito y capacidad, es objeto de la presente convocatoria la selección de un administrativo contable para las oficinas de la empresa en Las Palmas de Gran Canaria con contrato de sustitución de persona trabajadora con derecho a reserva del puesto de trabajo.

Plazo de solicitud: Cerrada el 18 de abril de 2023


Calle León y Castillo, 57- 4ª planta
35003 - Las Palmas de Gran Canaria
TELÉFONO: 928 277530
FAX: 928 277690

C/ Puerta Canseco, 49 – 2ª planta
38003 - Santa Cruz de Tenerife
TELÉFONO: 922 531101
FAX: 922 242419
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