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El objeto social del Instituto Canario de Desarrollo Cultural, S.A. es entre otros, la gestión, promoción y difusión de actividades culturales y deportivas y las actividades relacionadas con la promoción y difusión de las distintas ofertas y servicios culturales de Canarias, así como también, la organización  de eventos, festivales  y  espectáculos de carácter  cultural  y  la colaboración en la realización de actividades relacionadas con la gestión y administración  cultural en general mediante la utilización de recursos propios o ajenos.

A finales de 2019 se llevó a cabo una reestructuración organizativa en la sociedad adaptada a la nueva política cultural que llevará a cabo el Gobierno de Canarias.
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En este sentido, y en el ámbito del objeto social antes mencionado, tiene como misión dar un nuevo impulso a las líneas de actuación en materia de Cultura, en un curso de acción, que tiene como referencia tres (3) Ejes de acción; dos de carácter social y comunitario, y otro enfocado al desarrollo económico de un sector que puede y se debe fortalecer.

Sobre estos tres (3) ejes se sustenta la nueva estructura organizativa de la sociedad, en la que se encuadra todo el personal de la empresa, distribuido en seis (6) unidades de trabajo, obedeciendo al siguiente esquema organizativo:


Además, en cuanto al sector y su desarrollo económico, se busca incrementar su capacidad para aportar e innovar, así se potenciarán las políticas de formación y empleo, la innovación y la internacionalización.


Se trata de un modelo organizativo adaptado a una nueva orientación estratégica con programas de perspectiva integral que fomenten el acceso igualitario a la cultura, la participación activa, la atención y visibilización de todos los colectivos, en particular de los más vulnerables y en riesgo de exclusión, el fomento de una cultura diversa y el reconocimiento de todos los agentes del espacio público, en la creación, producción, exhibición, distribución y recepción.

En cumplimiento de lo establecido en la Ley 12/2014 de 26 de diciembre, de transparencia y de acceso a la información pública, esta sociedad pone a disposición de la ciudadanía toda la información relativa a esta empresa pública. De esta manera, cualquier usuario podrá encontrar y descargar aquí, de forma accesible y sencilla, los estatutos y otros documentos constitutivos, el objeto social, la financiación órganos y composición, así como las personas titulares, el organigrama y cuadro de retribuciones del personal, las cuentas anuales y la normativa de contratación.




