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Decisiones de desistimiento y renuncia de los contratos 
En lo que respecta a la relación de contratos resueltos en el ejercicio 2021, el ICDC S.A. informa que en dicho ejercicio se recibieron:

TREINTA (30) renuncias y/o desistimientos que se corresponden con la convocatoria pública para la selección, promoción y difusión de actividades culturales de pequeño y mediano formato.
DOS (2) renuncias y/o desistimientos que se corresponden con la convocatoria pública para la selección y ejecución de proyectos culturales de gran formato.
CATORCE (14) renuncias y/o desistimientos, respecto de la convocatoria pública para la selección, promoción y difusión de proyectos en régimen de concurrencia competitiva, en el marco del patrimonio cultural (cultura popular).
DOS (2) renuncias y/o desistimientos en la convocatoria pública para la selección, promoción y difusión, en régimen de concurrencia competitiva, de eventos o actividades audiovisuales de pequeño y gran formato.
TRES (3) renuncias y/o desistimientos, respecto de la convocatoria pública para la selección y promoción de actividades para el fomento de la lectura y la difusión de las letras canarias.
UNA (1) renuncia en la convocatoria pública de apoyo a la creación literaria, a través de la selección de veinticinco (25) muestras literarias que formarán parte de la “Audioteca de literatura canaria actual”.


